

2019年

3月26日

星期二

农历己亥年二月二十

第56期

中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号



天南地北涟水人 微信公众号

涟水新闻网: <http://www.lsxxw.net.cn>

涟城街道:奋进在融合发展的春天里

本报通讯员 刘岳文

编者按 又是一年好时节,大地处处春意浓。即日起,本版开设“安东大地涌春潮”专栏,陆续报道我县在推动高质量发展、冲刺高水平小康道路上所产生的精彩蝶变,展示我县各条战线、各个部门、各镇(街道)、园区所涌现出的新经验、新典型和新成绩。敬请广大读者关注。

春回大地,生机勃发。放眼望去,相对沉寂的徐集片区开始活跃起来,置身于涟城街道大融合、高质量发展“大棋盘”上,各枚“棋子”都在位选站位。这一巨大变化的背后,是涟城打出破解区域发展不平衡不充分的组合拳。街道党工委的重大举措接连出炉,传递出强烈的信号:涟城正以非常

之举打开发展新空间,下好全域融合发展“一盘棋”。

集镇提档跑出城乡一体化“加速度”。布局优化调整后,相对于主城区来说,原徐集集镇,无论是基础设施建设还是街容街貌,都相对有所不足。为了“一张蓝图建设新涟城”,街道党工委决定对徐集居委会所在地集镇,遵循“保基本、补短板、促均衡、可持续”的原则,优先安排,整体推进,重点突破,靶向施策,精准发力,进行提档升级,设置沿街护栏,做到人车分流;整治摊外推、店外店;投入专项资金,对沿街两侧进行统一绿化,深入开展集镇环境综合整治,制定切实可行的措施,确保长效管理落到实处;全面规范集镇店铺招牌,提升集镇颜值,确保不因资源要素、功能定

位、产业支撑等方面因素而导致发展水平下降和民生保障水平不高,确保到2020年优先将非政府驻地的基本公共服务水平提高到一个新水平。

“两路”并行跑出新出彩“加速度”。以“三百工程”路和涟南羊路为两条轴线,大力推进沿途环境美化和农业发展。以生态涵养为重点,对沿途破旧房屋进行粉刷出新,打造地方特色,在道路两旁河道内栽植睡莲、荷花、菖蒲等水生植物,全面改善水质,切实提升沿途景观。进一步加大沿线土地流转力度,扩大农业规模经营面积,大力发展特色果蔬、花卉苗木等一批优势产业,积极培育乡村旅游、郊区农业、生态观光等休闲农业,让农业既有产值又有颜值。

存量转换跑出项目招引“加速度”。加快“腾笼换凤”,坚持涟城和徐集工业集中区“双区联动”,利用涟城工业集中区优势招引一批产出率较高的企业入驻徐集工业集中区,切实转化镇区存量、优化产业布局、提高亩均产

值。加大对现有企业的培植力度,推动新源生物、联发纺织等一批现有骨干企业实施技改、扩产提能。紧紧围绕欣乐康日化产业园进行系列招商,放大以商引商、产业链招商效应,确保投资10亿元以上的重大项目实现新突破。

党建引领跑出统筹发展“加速度”。扎实做好“规定动作”。继续抓好党员日常教育和管理,进一步规范“三会一课”“三务公开”“党员活动日”等制度,抓好阵地建设,推进村(居)党组织建设向纵深发展。创新开展“自选动作”。街道党工委将“村居互助共建”作为党建工作项目,放大主城区优势,加速东部崛起,通过强弱村共建,将强村(居)在思想、技术、项目等方面的优势输送到弱村(居),推动人才、土地、资本、资源在城乡间双向流动,发展多种形式的农业适度规模经营,突出抓好家庭农场和农民合作社等新兴农业经营主体培育,协调共进蹚出“涟城之路”。同时帮助弱村(居)建强组织队伍、厘清发展思路、选好最优项目,促进均衡发展,实现共同富裕。

蔡丽新来涟检查安全生产工作

本报讯 3月25日下午,市委副书记、市长蔡丽新率有关部门负责人和化工安全专家组来涟,深入淮安(薛行)循环经济产业园检查园区和企业安全生产工作。县委副书记、县长时勇,副县长宋月霞等陪同。

蔡丽新一行先后来到永创医药、永安化工和华源生态农业,边看边问,详细了解企业领导带班、安全防控措施落实、隐患排查整改等情况,进行现场指导和问题交办。在了解到永创医药产品市场销售良好情况下,蔡丽新指出,发展形势好,更要全力防范风险,切实消除环保、安全隐患,杜绝安全事故。在永安化工,蔡丽新强调,企业是安全生产的责任主体,要时刻绷紧安全生产这根弦,不能有一丝一毫放松懈怠。华源生态农业是华东地区最大的复合肥生产基地,蔡丽新叮嘱企业负责人,企业要着眼长远发展,高度重视安全生产工作,做到投入在先、防范在前。

在随后的座谈会上,蔡丽新听取了我县安全生产工作情况汇报,肯定了我县近期所做的工作,并就抓好全县和淮安(薛行)循环经济产业园安全生产工作提出了具体要求。她指出,要认真贯彻党中央、省委省政府和市委市政府部署要求,切实把维护安全稳定的责任扛起来,把安全生产措施抓得严而又严、实而又实、细而又细,确保万无一失,为经济健康发展和社会大局和谐稳定作出应有贡献。一要牢牢拧紧安全生产责任螺丝。坚持底线思维,强化忧患意识,严格落实属地管理责任、部门监管责任,特别是地方党政主要负责人、部门的一把手必须到一线调研、一线检查、一线推动,掌握真实情况,及时指出和交办存在问题,绝不能停留在听听汇报、发发文件、开开会上。

时勇汇报了全县安全生产工作情况。时勇说,近年来,我县始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针,紧盯重点环节、重要部位、重大节日,有效落实防范措施,严防各类事故发生,强化责任落实不放松,强化隐患治理不放松,强化监管执法不放松,强化队伍建设不放松,全县安全生产形势总体稳定。下一步,我县将以此次活动为契机,认真落实相关指示精神,牢固树立安全生产底线思维,全面压紧压实安全生产责任,真正把安全生产工作抓得紧而又紧、实而又实;对危化品等重点领域、重点行业,重点企业安全措施落实情况严查细查,对发现的问题严格对照行业标准进行整治,依法从严从快查处非法违法生产建设行为,坚决防止重特大事故发生,切实提升全县安全生产工作水平。(陈海霞)

县政府召开十六届第44次常务会议

本报讯 3月23日,县委副书记、县长时勇主持召开县政府十六届第44次常务会议。洪然、郑劲松、朱国海、宋月霞、李阔、袁灿生、周宏昌、刘艺等县领导出席会议。县人大常委会副主任朱太伟、县政协副主席鲁家宁、县人武部部长毛占忠应邀出席会议,部分县人大代表、政协委员列席会议。

会议传达学习了市扫黑除恶领导小组(扩大)会议精神,并听取了县扫黑办关于全县扫黑除恶工作有关情况汇报。时勇要求,要进一步提高政治站位。要突出专项斗争的全面性、主动性和彻底性,进一步加大打击力度、拓宽治理深度,切实维护社会和谐稳定。要进一步落实行动举措。在宣传发动上再发力,在线索摸排上下功夫,在深挖彻查上求实效,拓宽宣传阵地,深度摸排涉黑涉恶问题线索。要进一步凝聚工作合力。突出本地本行业特色,强化上下联动、左右协调,完善重大案件会商等机制,加强督促检查,及时发现问题,责令限期整改。

在听取了县应急管理局传达学习全市安全生产工作会议精神后,时勇强调,要狠抓排查整治。对排查出来的安全隐患,要认真整改内容、标准、措施、责任人和时间进度;对有重大安全隐患、有重大危险因素的,要第一时间责令停止生产、运营,确保限期整改;对已经落实整改措施的隐患,要坚持回头看、动态查。要狠抓监管执法。突出重点行业,瞄准重点领域,健全联合执法机制,严肃查处各类违法违规行为。要狠抓应急管理。县应急管理局作为新组建机构,要坚持边运行、边完善,统筹做好应急准备、应急能力、制度建设等各项工作。要狠抓责任落实。督促企业履行好主体责任,加大安全投入,健全监管机构,完善安全制度。

在听取了县扶贫办关于2019年省精准脱贫帮扶资金使用安排有关情况汇报后,时勇指出,要严格按照有关程序,及时将资金拨付到位;要做好对接,规范办理相关手续,确保资金的收益;要督促低收入农户加快实施精准到户项目,抓紧组织验收;要加强监督审计,确保扶贫资金专款专用。

会议听取了县扶贫办关于修订《涟水县农村低收入人口精准扶贫补充医疗保险暂行办法》有关情况汇报,并原则通过。时勇要求,要做好资金筹集工作,确保补充医疗保险平稳运行;要加强与相关部门的沟通联系,强化数据对接,规范操作流程,让符合条件的农村低收入人口及时享受到政策红利。

会议还研究讨论了其他事项。(朱惠莉)

我县入选全国第一批革命文物保护利用片区分县名单

本报讯 为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于实施革命文物保护利用工程(2018—2022年)的意见》精神,近日,中宣部、财政部、文化和旅游部、国家文物局发出关于公布《革命文物保护利用

利用片区分县名单(第一批)》的通知,确定第一批革命文物保护利用片区分县名单,计15个片区、645个县。我县成功入选,被纳入苏北文物保护利用片区。

据了解,开展革命文物集中连

片保护利用工程,是实施革命文物保护利用工程的六个重点项目之一,确定公布革命文物保护利用片区的分县名单,是实施革命文物保护利用工程的一项基础性工作。革命文物保护利用

片区是以集中连片、突出重点、国家统筹、区划完整为原则,以新民主主义革命时期的革命史实为基础,以党史文献和中共党史研究最新成果为参考,以革命文物为依据而确定的。(姜浩)

县人民医院“上榜”江苏省卒中急救地图

本报讯 近日,江苏省卒中急救地图在南京正式发布。在这份卒中急救地图上,淮安市共有7家医院“上榜”,涟水县人民医院名列其中。

卒中俗称脑中风,一旦发生凶险极高,越快救治挽回病人生命的机会越大。发生急性卒中时,每分钟就有190万个脑细胞死亡。时间就是生命,在6小时内进行溶栓治疗,或在8小时内进行急诊取栓治疗,可有效降低死亡率和致残率。卒中

的早期症状包括眼睛看东西变模糊、胳膊或者腿发麻无力、口齿不清、嘴角歪斜、剧烈头痛、走路不稳定等,据专家介绍,卒中的早期症状常被忽视,甚至识别不了,以为是累到了、没休息好。如此一来,最宝贵的抢救时间就被耽误了。专家认为卒中患者无法得到及时救治的主要原因,包括卒中知晓率低、院前急救不到位以及急救流程不规范。

作为我县唯一一所三级综合医院,县人民医院开通了脑中风救

治绿色通道,形成了以神经内科为主,神经外科、急诊、影像、检验等多学科合作的综合救治模式,脑卒中诊疗技术走在全市县级医院的前列。2018年,县人民医院被中国卒中学会授予“中国卒中中心联盟单位”称号。据县人民医院卒中中心主任负责人介绍,江苏省卒中急救地图的发布,致力于实现“三个1小时”的急救时间窗,即发病到呼救不超过1小时,院前转运不超过1小时,到院至静脉溶栓不超过1小时老百姓可以通过地图了解本地区“一小时黄金救治圈”内有急性脑卒中救治能力的医院,并及时与医院和120沟通;120急救系统在充分了解患者病情后,在尊重患者及家属意见的前提下,将患者转运到有救治条件且有资质的医院;医院接到卒中急救地图的预警后迅速启动绿色通道,开展多学科的合作,进行脑卒中急性期救治,包括静脉溶栓和急诊取栓等。(程杰 王国扬)

至静脉溶栓不超过1小时老百姓可以通过地图了解本地区“一小时黄金救治圈”内有急性脑卒中救治能力的医院,并及时与医院和120沟通;120急救系统在充分了解患者病情后,在尊重患者及家属意见的前提下,将患者转运到有救治条件且有资质的医院;医院接到卒中急救地图的预警后迅速启动绿色通道,开展多学科的合作,进行脑卒中急性期救治,包括静脉溶栓和急诊取栓等。(程杰 王国扬)

